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Wir weisen ausdrücklich darauf hin, dass die gezeigten / genannten Produkte nur von ausgebildetem Fachpersonal 
mit entsprechender Qualifikation und unter der Voraussetzung des sachgemäßen, zweckbestimmten und 
bestimmungsgemäßen Gebrauchs, laut Angaben der Bedienungsanleitung verwendet und eingesetzt werden dürfen.
Unsachgemäße und die nicht bestimmungsmäßige Verwendung der Produkte, kann zu schwerwiegenden und 
unerwünschten Folgen, sowie Komplikationen führen.

We expressly point out that the products shown / mentioned may only be used and operated by trained specialist 
personnel with the appropriate qualifications, and for the proper, intended and prescribed purpose as specified in 
the operating instructions.
Improper and/or non-prescribed use of the products may lead to serious and undesirable consequences as well as 
complications.
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             NAIL NIPPER (HEAD CUTTER)

CORNER CUTTER 

1/2

1/1

how to use

1/11/1
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             CUTICLE NIPPER

EXCAVATOR / LIFTER                        

11 mm

1/1

1/2

1/2
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Art.No. description qty. page

AB 083/14 DRESSING FORCEPS FINE 14.5 CM 1 11

AC 609/10 NAIL SCISSORS CURVED, 10.5 CM 1 15

AC 613/10 CUTICLE SCISSORS CURVED, 10.0 CM 1 15

AD 010/03 SCALPEL HANDLE NO.3 1 16

KU 312/20 INSTRUMENT BOX 20X10X5 CM, LID WITH KNOB 1 20

KU 806/14 NAIL NIPPER 14.0 CM 1 20

KU 811/11 LITTAUER NAIL NIPPER, CURVED, 11.0 CM 1 21

KU 811/15 LITTAUER NAIL NIPPER, CURVED 15.0 CM 1 21

KU 820/09 NAIL NIPPER 10.0 CM, 9.0 MM  1 22

KU 862/17 EXCAVATOR, D/E, 17.0 CM           1 23

KU 868/16 PODOLOGY INSTRUMENT FIG.18, 16.0 CM 1 24

KU 892/12 NAIL FILE, 11.5 CM 1 26

SET ZS 060/01
   suggested basic podology set

Art.No. description qty. page

AA 751/11 BACKHAUS TOWEL FORCEPS, 11.0 CM 1 10

AB 083/13 DRESSING FORCEPS FINE 13.0 CM 1 11

AB 084/13 TISSUE FORCEPS NARROW 1X2 TEETH 13.0 CM 1 11

AB 580/11 PEET SPLINTER FORCEPS CVD 11.5 CM 1 12

AC 020/14 STANDARD OPER.SCS. STR.SH/BL 14.5 CM 1 13

AC 626/11 NAIL SCISSORS, 10.5 CM 1 15

AD 010/03 SCALPEL HANDLE NO.3 1 16

KU 312/20 INSTRUMENT BOX 20X10X5 CM, LID WITH KNOB 1 20

KU 806/14 NAIL NIPPER 14.0 CM 1 20

KU 811/11 LITTAUER NAIL NIPPER, CURVED, 11.0 CM 1 21

KU 811/15 LITTAUER NAIL NIPPER, CURVED 15.0 CM 1 21

KU 812/12 NAIL NIPPER 12.0 CM 1 21

KU 820/09 NAIL NIPPER 10.0 CM, 9.0 MM  1 22

KU 820/11 NAIL NIPPER 11.5 CM 1 22

KU 854/02 NAIL CHISEL STRAIGHT 12.0 CM 1 23

KU 862/17 EXCAVATOR, DE/E, 17.0 CM 1 23

KU 865/14 NAIL-FILE FIG. 33, D/E, 14.0 CM 1 24

KU 874/18 CEMENT MIXING SPATULA, D/E, 18.0 CM 1 25

KU 876/20 CURETTE / EXCAVATOR, D/E, 14.5 CM 1 25

KU 876/25 CURETTE / EXCAVATOR, D/E, 14.5 CM 1 25

KU 892/12 NAIL FILE, 11.5 CM 1 26

SET ZS 060/02
   suggested advanced podology set
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SET ZS 060/04
   suggested surgery set

Art.No. description qty. page

AA 150/12 HALSTEAD-MOSQUITO FCPS STR 12.5 CM 6 10

AA 151/12 HALSTED-MOSQUITO FCPS CVD 12.5 CM 6 10

AA 171/14 KELLY FORCEPS CURVED 14.0 CM 4 10

AA 751/08 BACKHAUS TOWEL FORCEPS 8.0 CM 3 10

AA 751/13 BACKHAUS TOWEL FORCEPS 13.0 CM 1 10

AB 084/14 TISSUE FORCEPS NARROW 1X2 TEETH 14.5 CM 2 11

AB 110/12 ADSON TISSUE FCPS 1X2 TEETH 12.0 CM 3 11

AB 116/07 ADSON-BROWN TISS. FCPS STR 7X7 T. 12.0 CM 1 11

AC 020/14 STANDARD OPER.SCS. STR.SH/BL 14.5 CM 1 13

AC 451/11 IRIS SCISSORS CVD SH/SH 11.5 CM 1 13

AC 524/12 UNIVERSAL WIRE SCISSORS SAW EDGE 12.0 CM 1 14

AC 567/14 LISTER BANDAGE SCISSORS ANGLED 14.0 CM 1 14

AD 010/03 SCALPEL HANDLE NO.3 1 16

AE 050/12 DERF NEEDLE HOLDER 12.0 CM 1 16

AE 100/16 MAYO-HEGAR NEEDLE HOLDER 16.0 CM 1 16

AF 200/25 FOERSTER-BALLENGER STR SERRATED 25.0 CM 3 16

AK 122/16 SENN-MILLER RETRACTOR SHARP 16.0 CM 2 17

AK 522/10 WEITLANER RETRACTOR SHARP 10.5 CM 1 17

AK 800/17 SPATULA 200X17 MM, MALLEABLE 2 17

KA 480/03 MINI-LAMBOTTE OSTEOTOME 3 MM 12.5 CM 1 18

KA 480/04 MINI-LAMBOTTE OSTEOTOME 4 MM 12.5 CM 1 18

KA 480/06 MINI-LAMBOTTE OSTEOTOME 6 MM 12.5 CM 1 18

KA 480/08 MINI-LAMBOTTE OSTEOTOME 8 MM 12.5 CM 1 18

KA 480/10 MINI-LAMBOTTE OSTEOTOME 10 MM 12.5 CM 1 18

KA 480/12 MINI-LAMBOTTE OSTEOTOME 12 MM 12.5 CM 1 18

KA 480/15 MINI-LAMBOTTE OSTEOTOME 15 MM 12.5 CM 1 18

KA 542/26 LUCAE MALLET, 25 MM DIAM.,260G, 19.0 CM 1 18

KA 652/13 VOLKMANN BONE CURETTE OVAL/ROUND 13.0 CM 1 18

KA 880/14 LISTON BONE CUTTING FORCEPS STR. 14.0 CM 1 18

KA 889/01 WALTON-LISTON BONE CUTTING FORCEPS 15.0 CM 1 18

KD 050/12 ALLIS-BABY TISS.SEIZ.FCPS 4X5 T. 12.5 CM 2 19

KO 369/01 JOSEPH RASP FIG.1 16.0 CM 1 19

KO 377/21 FOMON RASP D/E 21.0 CM 1 19

KP 029/02 TYRELL HOOK 12.0 CM POINTED 3 19

KU 830/06 RADOLF NAIL FORCEPS 13.5 CM 6 MM 1 22

KU 854/03 LOCKE ELEVATOR 11.0 CM 1 23
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Weitere allgemeine Instrumente
finden Sie in unserem Katalog
„Allgemeine Chirurgie“. 

For further general instruments
kindly refer to our catalogue
„general surgery“.

Para instrumental de general adicional, 
por favor consulte nuestro catálogo de 
„cirugía general“. 

Pour des instruments générale 
supplémentaires, consultez notre 
catalogue „chirurgie générale“.

Per gli altri strumenti generale,
consultare il nostro catalogo
„chirurgia generale“.
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AA 150/12

Arterienklemmen, Tuchklemmen
Artery forceps, towel forceps
Pinzas hemostáticas, pinzas de campo 
Pinces hémostatiques, pinces à champs
Pinze emostatiche, pinze per fissare le compresse (Fissatele)

HALSTED-MOSQUITO
12,5 cm/5”

AA 150/12 AA 151/12

KELLY
14,0 cm/51/2”

AA 171/14

BACKHAUS
  8,0 cm/3” AA 751/08
13,0 cm/5” AA 751/13

1/1 1/1
1/1

1/1

1/2
1/2

1/2
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AB 116/07

Anatomische Pinzetten, Chirurgische Pinzetten
Dressing forceps, tissue forceps
Pinzas de disección, pinzas de disección con dientes
Pinces à dissection, pinces à griffes
Pinze anatomiche per dissezione, pinze chirurgiche a denti di topo

AB 083/14 AB 084/14

1:2

fein - delicate - finas - fines - fine

AB 083/13 AB 084/13
AB 083/14 AB 084/14

ADSON
12,0 cm/43/4”

AB 100/12

ADSON-BROWN
12,0 cm/43/4”

7 : 7
AB 116/07

1/1 1/1

1/1

1/2 1/2

1/2 1/2

1/1
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AB 550/07

Splitter-Pinzetten  
Splinter Forceps  
Pinzas para espinas 
Pinces à échardes 
Pinze per schegge

1/1

AB 550/11

1/1

           FEILCHENFELD
  7,5 cm/3” AB 550/07
  9,0 cm/31/2” AB 550/09
11,5 cm/41/2” AB 550/11

STIEGLITZ
13,5 cm/51/4”

AB 570/13 AB 571/13

1/2

1/1 1/1

PEET
AB 580/11
11,5 cm/41/2”

1/2

1/1

RALK
15,0 cm/6”

AB 582/15 AB 583/15

1/2

1/1 1/1

STIEGLITZ
AB 571/90
13,5 cm/51/4”

1/2

1/1

STIEGLITZ
13,5 cm/51/4”

AB 572/13 AB 573/13

1/2

1/1 1/1
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AC 451/11

Chirurgische Scheren, Feine Scheren, Irisscheren
Operating scissors, fine scissors, iris scissors
Tijeras para cirugía, tijeras finas, tijeras para iridectomía
Ciseaux à chirurgie, ciseaux fins, ciseaux à iridectomie
Forbici per chirurgia, forbici fini, forbici per iridectomi

Original 14,5 cm      
 
Fig.2  Fig.2 
gerade  gebogen 
straight  curved
rectas  curvas
droits  courbes
rette  curve

AC 020/14* 14,5 cm/53/4” AC 021/14*

Original 14,5 cm

STANDARD

* Auch erhältlich als SC     * Also available as SC

WALTON
AC 429/10
10,0 cm/4”

Original 10,5 cm

AC 451/11*
11,5 cm/41/2”

1/1

1/1 1/1

1/1

1/1
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AC 524/12

AC 536/09
9,0 cm/31/2”

AC 537/09
9,0 cm/31/2”

AC 538/11
11,0 cm/41/3”

AC 539/11
11,0 cm/41/3”

Drahtscheren, Kronenscheren, Verbandscheren 
Wire Cutting scissors, crown scissors, bandage scissors
Cizellas para cortar alambre, tijeras para coronas, tijeras para vendajes
Cisailles pour fils, ciseaux à couronnes, ciseaux pour pansements
Forbici per filo metallico, forbici per corone, forbici per bendaggi

UNIVERSAL
AC 524/12
12,0 cm/43/4”

gezahnt
saw edge
dentadas
dentelés
dentata

11,0 cm/41/3” AC 567/11
14,0 cm/51/2” AC 567/14
18,0 cm/7” AC 567/18

LISTER
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AC 628/15

Nagelscheren, Hautscheren, Nagelspaltscheren 
Nail Scissors, cuticle scissors, nail splitting scissors 
Tijeras para uñas, tijeras cuticulares, tijeras para uñas encarnadas 
Ciseaux à ongles, ciseaux à envies, ciseaux pour ongles incarnés
Forbici per unghie, forbici per pelle, forbici per unghie incarnate

  9,0 cm/31/2” AC 608/09 AC 609/09 AC 610/09 AC 611/09
10,5 cm/41/4” AC 608/10 AC 609/10 AC 610/10 AC 611/10

AC 612/10 10,0 cm/4” AC 613/10
AC 612/11 11,0 cm/41/3” AC 613/11

Original 10,0 cm

AC 624/11
10,5 cm/41/4”

AC 626/11
10,5 cm/41/4”

KÖNIG
AC 628/13 13,0 cm/5”
AC 628/15 15,0 cm/6”

1/1 1/1

1/1

1/1
1/1
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AD 010/03

Skalpellgriffe, Nadelhalter, Schwammzangen
Scalpel handles, needle holders, sponge holding forceps
Mangos de bisturíes, porta-agujas, tapones y esponjas
Manches pour bistouris, porte-aiguilles, à tampons et à éponges
Manici per bisturi, portaghi, tamponi e spugne

MAYO-HEGAR
AE 400/16
16,0 cm/61/4”

1/2

1/1

AD 010/03
No. 3

1/2

AD 010/04
No. 4

1/2

MAYO-HEGAR
AE 100/16
16,0 cm/61/4”

1/1

1/2

DERF
AE 050/12
12,0 cm/43/4”

1/1

1/2

DERF
AE 450/12
12,5 cm/5”

1/2

1/1

FOERSTER-BALLENGER
AF 200/25
25,0 cm/10”

1/1

1/2
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AK 800/17

Feine Wundhaken, Selbsthaltende Wundsperrer, Spatel
Delicate Retractors, selfretaining retractors, spatulas
Separadores finas, separadores autoestaticos, espátulas
Ecarteurs fins, ecarteurs autostatiques, spatules
Divaricatori sottili, divaricatori autostatici, spatole

SENN-MILLER
AK 122/16
16,0 cm/61/4”

WEITLANER
10,5 cm/41/4”

AK 522/10 AK 523/10

2 x 3

200 x 17 mm AK 800/17

biegsam
malleable
maleables
malléables
malleabili

1/1

1/11/2 1/2
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KA 480/03

Osteotome, Hämmer, Scharfe Löffel, Knochensplitterzangen
Osteotomes, mallets, bone curettes, bone cutting forceps
Osteotomes, martillos, cucharillas cortantes, pinzas cortantes para huesos
Ostéotomes, marteaux, curettes tranchantes, pinces coupantes à os
Osteotomi, martelli, curette taglienti, cesoie per ossa

 MINI-LAMBOTTE
 12,5 cm/5”
mm
 3 KA 480/03
 4 KA 480/04
 6 KA 480/06
 8 KA 480/08
10 KA 480/10
12 KA 480/12
15 KA 480/15

LUCAE
KA 542/26
19,0 cm/71/2”

Ø 25 mm
260 g (9 oz.)

VOLKMANN 
KA 652/13
13,0 cm/5”

LISTON
KA 880/14
14,0 cm/51/2”

WALTON-LISTON
KA 889/01
15,0 cm/6”

1/1

1/1

1/1

1/1

1/2

1/2 1/2

1/2 1/2
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KP 029/02

ALLIS 4:5
KD 050/12
12,5 cm/5”

1/1

1/2

JOSEPH
KO 369/01
16,0 cm/61/4”

FOMON
KO 377/21
21,0 cm/81/4”

1/1

1/2 1/2

TYRELL 
KP 029/02
12,0 cm/43/4”

scharf
pointed
afilado
coupant
tagliente

1/1
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KU 312/20

Instrumentenkasten, Nagelzangen
Instrument box, nail nippers
Caja para instrumentos, pinzas corta-uñas  
Boite our instruments, pinces à ongles
Scatola per strumenti, tronchesine per unghie

KU 800/14
14,0 cm/51/2”

KU 802/14
14,0 cm/51/2”

KU 803/13
13,0 cm/5”

KU 806/14
14,0 cm/51/2”

KU 808/14
14,0 cm/51/2”

TURNBULL
11,5 cm/41/2” KU 804/11
13,0 cm/5” KU 804/13

l

h

b

l x b x h
20,0 x 10,0 x 5,0 cm    KU 312/20

1/1

1/1 1/1
1/1

1/1

1/1

1/2

1/2 1/2 1/2

1/2 1/2
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KU 814/15

Nagelzangen
Nail nippers  
Pinzas corta-uñas  
Pinces à ongles  
Tronchesine per unghie

LITTAUER
KU 810/10  10,0 cm/4”
KU 810/11  11,0 cm/41/3”  KU 811/11
KU 810/12  12,5 cm/5”  KU 811/12
KU 810/15  15,0 cm/6”  KU 811/15

KU 812/12
12,0 cm/43/4”

KU 814/15
14,5 cm/53/4”

1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1 1/1

1/1 1/1

1/1

1/2

1/2 1/2
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KU 820/06

Nagelhautzangen, Nagelausreisszangen, Nagelspaltzange
Cuticle nippers, nail extracting forceps, nail splitting forceps
Pinzas de cutícula, pinza para extraer las unas, pinzas corta-unas
Pinces à cuticules, pinces pour extraire les ongles, pinces à ongles
Pinze per cuticole, pinze per lacerazione delle unghie, tronchesine per unghie

6 mm

KU 820/06
10,0 cm/4”

8 mm

KU 820/08
12,5 cm/5”

9 mm

KU 820/09
10,0 cm/4”

11 mm

KU 820/11
11,5 cm/41/2”

14 mm

KU 820/14
12,5 cm/5”

6 mm
KU 830/06

4 mm
KU 831/04

RADOLF
13,5 cm/51/4”

ANVIL
KU 832/12
12,5 cm/5”

1/1

1/2

1/2 1/2

1/1 1/1

1/1 1/1 1/1 1/1
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KU 863/14

Podologie-Instrumente
Podology instruments
Instrumentos de podología
Instruments de podologie
Strumenti di podologia

Spatel abgerundet, 12,0 cm
spatula rounded end, 12.0 cm KU 850/03

Nagelmeissel gerade, 12,0 cm
nail chisel straight, 12.0 cm KU 854/02

LOCKE Elevator, 11,0 cm
LOCKE elevator 11.0 cm KU 854/03

Exkavator, doppelendig, 17,0 cm
excavator, double-ended, 17.0 cm KU 862/17

Eckenfeile, 14,0 cm
nail-file, 14.0 cm KU 863/14

Elevator gebogen, halbscharf, 14,0 cm
elevator curved, semi-sharp, 14.0 cm KU 854/04

Kürette/Schaber mit Loch, 14,0 cm
curette/excavator with hole, 14.0 cm KU 850/21

1/1

1/1

1/1

1/1

1/1

1/1

1/1
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KU 864/16

Podologie-Instrumente
Podology instruments
Instrumentos de podología
Instruments de podologie
Strumenti di podologia

Podologie-Instrument Fig. 28, 15,5 cm
podology instrument fig. 28, 15.5 cm KU 864/16

Eckenfeile Fig. 33, doppelendig, 14,0 cm
nail-file fig. 33, double-ended, 14.0 cm KU 865/14

Spatula/Packer, 16,0 cm
spatula/packer, 16.0 cm KU 867/16

Podologie-Instrument Fig. 18, 16,0 cm
podology instrument fig. 18, 16.0 cm KU 868/16

Podologie-Instrument Fig. 19, 16,0 cm
podology instrument fig. 19, 16.0 cm KU 869/16

Wattehäkchen, 15,0 cm
cotton hook, 15.0 cm KU 870/15

1/1

1/1

1/1

1/1

1/1

1/1
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KU 878/01

Podologie-Instrumente
Podology instruments
Instrumentos de podología
Instruments de podologie
Strumenti di podologia

Nagelpflege-Instrument, doppelendig, 15,5 cm
podology instrument for nails, d/e, 15.5 cm KU 872/15

Podologie-Instrument, doppelendig, 16,0 cm
podology instrument, double-ended, 16.0 cm KU 873/16

Zementspatel, doppelendig, 18,0 cm
cement mixing spatula, double-ended, 18.0 cm KU 874/18

Kürette/Exkavator, doppelendig, 14,5 cm
curette/excavator, double-ended, 14.5 cm KU 876/20

Kürette/Exkavator, doppelendig, 14,5 cm
curette/excavator, double-ended, 14.5 cm KU 876/25

Podologie-Instrument, 13,0 cm
podology instrument, 13.0 cm KU 878/01

1/1

1/1

1/1

1/1

1/1

1/1
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KU 891/10

KU 891/10
10,0 cm/4”

KU 892/12
11,5 cm/41/2”

KU 894/15
15,0 cm/6”

KU 896/00

Nagel-Feilen, Schwesterngarnitur
Nail-files, hospital nurse set
Limas de uñas, set para enfermera
Limes à ongles, set pour l‘infirmiere
Lime per le unghie, set per infermiere

1/2 1/2

1/2

1/2



Unser komplettes Container Programm 
finden Sie in unserem Katalog
„container und sterilisation“. 

For our complete range of sterilizing 
containers kindly refer to our catalogue 
„container and sterilization“.

Para nuestro gama completa de 
contenedores, por favor consulte 
nuestro catálogo de „contenedor y 
esterilización“.

Pour notre gamme complet des 
conteneurs, consultez notre catalogue 
„conteneur et stérilisation“.

Per nostro assortimento completo di 
contenitore, consultare il nostro catalogo
„contenitore e sterilizzazione“.

Container
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KYE 280/01

Container und Sterilisation
Container and sterilization
Contenador y esterilización
Conteneur et stérilisation
Contenitore e sterilizzazione

Deckel gelocht, allein
lid perforated, only

Wanne nicht gelocht, allein
bottom not perforated, only 

Länge /mm
length /mm

Breite /mm
width /mm

285 280 KYE 280/01

Länge /mm
length /mm

Breite /mm
width /mm

Höhe /mm
height /mm

Artikelnummer
article number

285 280 150 KYE 286/15

Länge /mm
length /mm

Breite /mm
width /mm

Höhe /mm
height /mm

Artikelnummer
article number

255 245 100 SK 105/10
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SK 405/05

Container und Sterilisation
Container and sterilization
Contenador y esterilización
Conteneur et stérilisation
Contenitore e sterilizzazione

Deckel gelocht, allein
lid perforated, only

Länge /mm
length /mm

Breite /mm
width /mm

300 140 KYE 351/01

Länge /mm
length /mm

Breite /mm
width /mm

Höhe /mm
height /mm

Artikelnummer
article number

267 125 50 SK 405/05

Länge /mm
length /mm

Breite /mm
width /mm

Höhe /mm
height /mm

Artikelnummer
article number

267 125 50 SK 404/05

Klein Set Container
Small Set Container







nopa instruments 
Medizintechnik GmbH
Weilatten 7-9
78532 Tuttlingen/Germany

Tel. +49 7462 9490-0
Fax +49 7462 9490-90
info@nopa.de
www.nopa.de

Herstellung und Verkauf chirurgischer 
und endoskopischer Instrumente.
Manufacture and Sales of Surgical 
and Endoscopic Instruments.


